
1

بوابة المريض الذكية
12 December 2021 09:22

Q.1 هل سبق أن استخدمت تطبيق بوابة المريض الذكية؟

Total responses 18

Total skipped 0

نعم 22.22 %

ليس بعد 38.89 %

لا أعرف شيئاً عن التطبيق 38.89 %

Q.2 يوفرها التطبيق؟ ما رأيك بالخدمات الت
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Total responses 14

Total skipped 4

جيدة 50 %

ضعيفة 14.29 %

مقبولة 35.71 %

Q.3 واجهتك عند استخدام التطبيق؟ ما الصعوبات الت

Total responses 4

Total skipped 14

لم استخدمة بعد .1

عدم فتح الموقع بسرعه .2

ليس بعد .3
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بطيئة. غير دقيقة .4

Q.4 تقييم و 5 أقل تقييم ون 1 أعل5، بحيث ي ما هو تقييمك للتطبيق من 1 إل…

Total responses 12

Total skipped 6

1 25 %

3 41.67 %

4 16.67 %

5 16.67 %


